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  Zájezdy   Hotely   Ubytování   Recenze   Fotogalerie   O zemích   Pojištění   Letenky   O NetTravel.cz

Vážená paní / Vážený pane , 
v tomto elektronickém přehledu najdete aktuální informace ze společnosti 
NetTravel.cz, novinky z oblasti cestovního ruchu, tipy na pěknou dovolenou, 
soutěže o atraktivní ceny a užitečné rady na cesty od našich cestovatelů. 

 

Novinka: Nový web NetTravel.cz spuštěn! 
Jistě jste zaznamenali, že náš web dostál velké 
změny a pro uživatele je přichystána řada 
novinek a zlepšení. Ptáme se Richarda Cvacha, 
technického ředitele NetTravel.cz, v čem je nový 
web převratný. "Na první pohled určitě zaujme 
grafická podoba. Snažili jsme se o zjednodušení, zpřehlednění a celkové 
zlepšení použitelnosti. Změnou kompletně prošlo ovládání funkcí - web 
samozřejmě používá nejnovější technologie, 
podporuje nejnovější standardy a prohlížeče, je 
výrazně rychlejší. Za zmínku rozhodně stojí nové 
grafické zpracování katalogů, kde najdete 
spoustu obrázků, satelitní mapy od google, 
osobní schránka pro vybrané zájezdy, nebo 
kompletně zrenovovaná sekce ubytování v zahraničí. Zcela zásadní změnou 
však prošlo hlavně vyhledávání zájezdů, které 
upřednostňuje zadání textového dotazu. 
Revoluční systém bez problémů zvládá i dotazy 
typu hotel na pláži se saunou a bazénem do 
15000 v létě s odletem z brna, *** apartmán v 
alpách do 1km od sjezdovky, nebo třeba v létě 
letadlem k moři kolem 20000 atd. Nyní nás čeká ještě řada testování, ale do 
sezóny 2009 bychom měli již vstoupit s maximálně vyladěným novým 
webem". Novému webu přejeme, ať se líbí! 
 
 
NetTravel.cz cestovatelské tipy na sv.Valentýna 
Svátek svatého Valentýna letos připadá na sobotu 
14.2.2009 a vy tento den zamilovaných můžete strávit 
docela nápaditě. Sportovní páry mohou vyrazit na 
jeden den do Rakouských Alp: Jednodenní lyžovačka 
na Kaprunu, o víkend později BISCHOFSHOFEN - 
Mühlbach nebo SCHLADMING - PLANAI. Romantický 
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GARANCE CENY 

Žádná jiná agentura Vám nemůže 
prodat stejné zájezdy levněji! 
Ceny 
NetTravel.cz jsou shodné s 
cenami zastoupených CK včetně 
slev a věrnostních programů. 
Více zde. 

 

Newsletter pro Vás připravila: 



valentynský víkend zažijete v Paříži, Římě, Aténách, 
Kodani, Amsterodamu či Istanbulu. 
U moře si odpočinete v Egyptě i Tunisku. Romantiku za vás obstará o víkend
později každoročně pořádaný Karneval v Benátkách nebo únorový karneval, 
který se koná na Madeiře. A ti, jenž dárky z lásky rádi darují, ocení
kosmetiku Avon s 10% slevou v rámci NetTravel Klubu. 
 
 
Italské Alpy - Val di Fiemme/Oberregen 
Vlastní doprava, polopenze, různé slevy: 

Hotel Zanon***, 31.1., 8 dní, Vlastní, polopenze, 7 400 Kč. Last Minute! 
Hotel Latemar***, 31.1., 8 dní, Vlastní, polopenze, 8 000 Kč. Last Minute! 

Hotel Olimpionico***, 29.1., 3 dny, Vlastní, polopenze, ubytování 2A, 3 420
Kč, dítě 8-13 let 1 710 Kč, dítě 2-7 let 0 Kč.  
Hotel Bellavista****, 4.2., 4 dny, Vlastní, polopenze, ubytování 2A, 4 830 Kč, 
dítě 8-13 let 2 415 Kč, dítě 2-7 let 0 Kč 
Hotel Savoy***, 9.3., 5 dní, Vlastní, polopenze, ubytování 4A, 4 680 Kč, dítě 
4-13 let 2 340 Kč, dítě 2-3 roky 0 Kč 
Hotel Eurotel***, 21.3., 8 dní, Vlastní, polopenze, ubytování 1A, 7 440 Kč, 
dítě 4-13 let 3 720 Kč, dítě 2-6let 0 Kč 
 
 

NetTravel.cz informuje: Palivové příplatky padají! 
Využijte omezené nabídky, která se nemusí opakovat. Vybrané CK snižují 
dočasně palivové příplatky, některé cestovní kanceláře zrušily palivové 
příplatky úplně. Neváhejte!! Platí na všechny termíny zájezdu. Více zde. 
Řecko, Kréta: Iliana/apartmán***, 29.5., 12 dní, Letecky, Brno, bez stravy, 8
791 Kč + 1 890 Kč (bezpečnostní taxy) + 0 Kč (palivový příplatek). Sleva FM 
12%, palivový příplatek zrušen. Platí do 18.1.2009 
Španělsko, Costa del Maresme: Oasis Park***, 20.6., 8 dní, Letecky, 
Praha, all inclusive, 13 191 Kč + 1 890 Kč (bezpečnostní taxy) + 0 Kč 
(palivový příplatek). Sleva FM 12%, palivový příplatek zrušen. Platí do 
18.1.2009 
Tunisko, Djerba: Club Floriana Castille****, 12.5., 8 dní, Letecky, Praha, all
inclusive, 11 871 Kč + 1 890 Kč (bezpečnostní taxy) + 0 Kč (palivový 
příplatek). Sleva FM 12%, palivový příplatek zrušen. Platí do 18.1.2009 
 
 

 

Ing. Markéta Růžičková 
Tiskové oddělení 

Marketa.Ruzickova@NetTravel.cz
www.NetTravel.cz 
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NetTravel.cz 
doporučuje: 
Benátský karneval, 
Ženevský autosalón 
či Květinové korzo 
Tip NetTravel.cz: 
Benátky a karneval, 20.2., 4 dny, Autobus, snídaně, 4 266 Kč. BENÁTKY, 
prohlídka historického města, Piazza S. Marco s bazilikou, Dóžecí palác a 
kampanila, karnevalový průvod masek, lodí po kanále a na ostrovy Murano
či Burano.  
Velikonoce v jižním Maďarsku, 9.4., 5 dní, Autobus, Praha, polopenze, 4 490
Kč. Pobyt v lázních HARKÁNY, PÉCS - starobylé univerzitní město, 
VILLÁNY - malebná vinařská obec, MÁRIAGUID - poutní klášter a křížová 
cesta na horu Tenkés aj. 
Autosalon Ženeva, 13.3., 3 dny, Autobus, bez 
stravy, 2 990 Kč (vstupenka na autosalón v 
ceně). Pro přítomné dámy a další účastníky 
zájezdu, kteří nechtějí jít na autosalón, je zajištěn 
program: prohlídka centra Ženevy s průvodcem 
včetně nákupních možností a možnosti projížďky 
lodí po Ženevském jezeře. 
Velká cena Španělska - formule F1, 6.5., 6 dní, Autobus, Praha, polopenze,
5 990 Kč. Pobyt u moře, BARCELONA - prohlídka města, kvalifikace F1, 
relaxace v termálním centru Magma, závod GRAND PRIX FORMULE 1 na
okruhu Circuit de Catalunya.  
Nizozemí - Květinové korzo, 22.4., 5 dní, 
Autobus, snídaně, 5 511 Kč. "Květinové korzo" - 
průvod alegorických vozů z květin, návštěva 
velké květinové aukce v ALSMEERU, ZAANSE 
SCHANS - větrné mlýny, typické holandské 
domy, ukázky výroby dřeváků a sýrů, 
AMSTERDAM aj. 
Narcisový festival v Solné Komoře, 22.5., 3 dny, Autobus, snídaně, 2 755 Kč. 
50. ročník narcisového festivalu s korzem na autech v BAD AUSSEE a na
lodích na jezeře Altausee. Vstup na festival v ceně! 
 
Keňa LastMinute. Pobyt u moře + SAFARI 
Nyali. Letovisko s písčitými plážemi nedaleko 
Mombasy představuje poklidnou dovolenou v 
centru hotelových komplexů, kde budete 
obklopeni krásnou přírodou a když vás zláká 
zábava nebo nákupy, není problém vyrazit do 
Mombasy.  
REEF HOTEL***, 31.1., 12 dní, Letecky, Praha/Brno, polopenze, 25 490 Kč 
+ 7 950 Kč (letištní a bezpečnostní taxy, palivový příplatek). 
Diani Beach. Diani Beach je letovisko v Keni se 
17 km dlouhým pásem pláží s překrásným bílým 
pískem, překrásným tyrkysovým mořem a poblíž 
pobřeží se táhnoucím výběžkem korálového 
útesu.  
ultra last minute: PAPILLION LAGOON REEF***, 
20.1., 12 dní, Letecky, Praha, all inclusive, 19 990 Kč + 7 950 Kč (letištní a 
bezpečnostní taxy, palivový příplatek).  
INDIAN OCEAN BEACH CLUB****, 31.1., 12 dní, Letecky, Praha, 
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polopenze, 33 690 Kč + 7 950 Kč (letištní a bezpečnostní taxy, palivový 
příplatek).  
Shanzu. Letovisko s překrásnými plážemi leží 
mezi přístavem Mombasa a řekou Mtwapa 
Creek. Najdete zde spoustu zajímavostí, jako 
například park Ngomongo Villages se sbírkou 
napodobenin domorodých usedlostí.  
LAGUNA SEA LODGE****, 15.2., 16 dní, 
Letecky, Vídeň, plná penze, 26 900 Kč + 1 600 Kč (palivový příplatek) 
Hotel Dolphin Beach****, 15.2., 16 dní, Letecky, Vídeň, plná penze, 45 500 
Kč + 1 600 Kč (palivový příplatek) 
 
 
Tip NetTravel.cz: Výhodné cestovní pojištění 
pro celou Vaší rodinu! 
Chcete prožít zimní dovolenou v klidu a v 
pohodě? Nezapomeňte si sjednat cestovní 
pojištění! ČSOB Pojišťovna pro Vás připravila 
tarif Rodina, který je ideální pro rodiny s dětmi. 
Jedním pojištěním tak ochráníte celou Vaší rodinu a ještě ušetříte 39 % ! 
Ušetřete svůj čas a sjednejte si cestovní pojištění on-line! 
 
 
Pozvánka na veletrh cestovního ruchu 
Holiday World 2009 
Veletrh Holiday World je významnou událostí v 
oblasti cestovního ruchu a svou velikostí nabízí 
široké kontraktační a informační možnosti pro 
odborníky i veřejnost. Letos se uskuteční již 18. 
ročník tohoto středoevropského veletrhu a mezi vystavovateli ani tentokrát
nebude chybět NetTravel.cz. Podobně jako loni bude pro návštěvníky 
připraven pěkný stánek, propagační materiály, internetový katalog zájezdů a 
zkušení prodejci, jež rádi a fundovaně zodpoví Vaše dotazy. NetTravel.cz se 
může za loňský ročník pochlubit oceněním za 1. místo v kategorii 
nejpůsobivější expozice do 50m2. Holiday World tradičně hostí pražské 
Výstaviště a své brány letos otevře již 5. února 2009. Ve dnech 5.-6. února 
je pro odbornou veřejnost, víkend 7.-8. února pak patří široké veřejnosti. 
Přijďte se podívat na letošní Holiday World 2009. Na Vaši návštěvu se bude 
těšit tým zástupců NetTravel.cz. 
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